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 第 ２ 会期の決定 
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 第 ４ 議案第２号 財産の取得の変更について 

                                            

     本日の会議に付した事件 

 議事日程のとおり 
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     午前１０時００分  開 会 

○議長（吉岡伸二郎君） おはようございます。 

  ただいまから令和３年２月利府町議会臨時会を開会します。 

  これより本日の会議を開きます。 

  ただいまの出席議員は17名です。 

  会議規則第２条の規定により、７番 羽川喜冨君から体調不良により欠席届が提出されてお

ります。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（吉岡伸二郎君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第110条の規定により、１番 今野隆之君、２番 渡邉博恵君を

指名します。 

                                            

     日程第２ 会期の決定 

○議長（吉岡伸二郎君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。本臨時会の会期は、本日の１日間としたいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日の１日間と決定しまし

た。 

  なお、本日の日程につきましては、お配りしております議事日程の順に進めてまいります。 

                                            

     提案理由の説明 

○議長（吉岡伸二郎君） 日程第３、議案第１号令和２年度利府町一般会計補正予算及び日程第

４、議案第２号財産の取得の変更についてを一括議題とします。 

  提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長（熊谷 大君） それでは、本臨時会に提案しております議案２件について、順次御説明

申し上げます。 

  初めに、議案第１号令和２年度利府町一般会計補正予算でございますが、第１条につきまし
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ては、既定の歳入歳出予算の総額に１億6,000万6,000円を追加し、歳入歳出予算の総額を169億

9,758万8,000円とするものであります。 

  第２条の債務負担行為の補正につきましては、新型コロナウイルスワクチン接種に係る２事

業を追加するものであります。 

  今回の補正につきましては、新たに創設された新型コロナウイルスワクチン接種に伴う国庫

支出金を財源として新型コロナウイルスワクチンの接種体制を確保し、最も優先度が高い医療

従事者への接種を実施するための事業費などを計上するほか、ふるさと応援寄附金の増収や除

雪融雪剤の散布回数の増加に伴い、それぞれ必要な経費について増額するものであります。 

  次に、議案第２号財産の取得の変更についてでございますが、本議案は平成29年９月定例会

において議決をいただきました文化複合施設整備事業に伴う用地の取得の第２回目の変更を行

うものであります。 

  地権者21名のうち、既に20名の方から用地を取得しており、今回新たに仮契約を行った１名

の方から用地を取得するものであります。これで全ての文化交流センター用地の取得が完了と

なります。 

  以上が、本臨時会に提案いたしております議案２件でございますので、慎重審議を賜ります

ようお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

                                            

     日程第３ 議案第１号 令和２年度利府町一般会計補正予算 

○議長（吉岡伸二郎君） 日程第３、議案第１号令和２年度利府町一般会計補正予算を議題とし

ます。 

  提案理由の説明を受けておりますので、直ちに質疑を行います。 

  質疑は歳入歳出一括で行いますが、分かりやすく簡潔に行ってください。なお、質疑は１人

２問から３問程度とし、それ以上の質疑がある場合には、一巡した後にお願いいたします。ま

た、質疑は重複しないよう関連質疑で対応するようお願いいたします。 

  質疑の発言を許します。質疑ありませんか。15番 遠藤紀子君。 

○15番（遠藤紀子君） ２点お願いいたします。 

  まず、５目財産管理費の中で12節委託料5,337万4,000円とございますけれども、ふるさと応

援寄附金が非常に多く集まったというお話でした。非常に喜ばしいことなんですけれども、こ

の委託料の中には、さとふるとか、サイトにたしかこのふるさと応援寄附金のことを出したと
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思いますけれども、そういったものがここに含まれているのか、それとサイトは何件入れたの

か、お願いいたします。 

  さらに、多分このふるさと応援というのは住民税が控除されるということで、結構、町のほ

うでも住民の方たちがこれを利用している、その他の自治体のふるさと応援に利用していると

は見られるんですけれども、その辺が町としては住民税の控除として、要は逃げられてしまっ

ている住民税ですけれども、その辺をつかんでいるのか、お願いいたします。 

  それから、２目予防費12節委託料、もちろんこのコロナワクチンの大変な事業が国から来た

わけですので、町も非常に大変な思いをなさるのは、もう御苦労は目に見えているんですけれ

ども、まずこの委託料の中のコールセンター、これはどこの自治体もコールセンターを設置す

るようですが、コールセンターで予約をするということで非常に住民も不安がっております。

このコールセンター、どの程度のものなのかを御説明願います。 

  それと、送迎についてなんですが、要は高齢者の方たちが医療従事者の後に始まるというこ

とでしたけれども、高齢者で独り暮らしが結構増えております。せんだっての全協でもちょっ

とそんな心配がありましたけれども、送迎というのを考えているのかどうかのお答えをお願い

いたします。 

○議長（吉岡伸二郎君） 当局、答弁願います。１点目。財政経営班長。 

○財務課財政経営班長（谷津匡昭君） 遠藤議員の御質問にお答え申し上げます。 

  まず、委託料でございますが、こちらに関しましては３つのポータルサイトに支払いを行う

委託料となっております。さとふる、楽天ふるさと納税、ふるさとチョイスの３つになります。 

  これまでの件数でございますが、こちらにつきましては寄附件数、12月末現在で１万5,993

件、寄附金額につきましては２億754万7,000円となっております。 

  なお、町内のふるさと納税を行った方の関係に関しましては、これから確定申告をしていた

だくことになりますので、そちらのほうで件数は確定してくるということで、現在まだ把握は

し切れていない状態です。 

  また、町内の方がふるさと納税を行った分に関しましては普通交付税のほうに算入されます

ので、全てがマイナスになるということではなく、一部外部のほうに金額が出ていくという形

になります。一方、町外のものに関しましては、全て利府町の収入となりますので、交付税算

定の時点でも減額されることはないということで、今後、町外の方からのふるさと納税がます

ます増えるように努力していきたいと考えております。 
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  以上です。 

○議長（吉岡伸二郎君） ２点目。福祉班長。 

○保健福祉課福祉班長（小畑香代君） それでは、コロナウイルスワクチン接種に係るコールセ

ンターについての部分を私のほうからお答えいたします。 

  コールセンターにつきましては、国のほうで示しているような予約ということで、皆さんの

ほうに接種券を送った後に予約をしていただくんですが、予約を受け付けるような仕事と、あ

とは簡単なというか、持ち物でしたりとか、あとは接種券についてというのはこれはどういう

ふうに使うんですかというような御相談を受けるような体制、仕組みを取っております。 

  人員体制につきましては、現在のところ５名を予定しておりまして、うち１人は看護師さん、

医療職を入れたいと考えております。 

  以上です。 

○議長（吉岡伸二郎君） 送迎について。保健福祉課長。 

○保健福祉課長（伊藤文子君） 遠藤議員の送迎についてにお答えいたします。 

  議員御指摘のように、高齢者の方々が送迎バス等にお乗りになっていただければ、より多く

の方々が接種されるとは思いますが、現在の国の考えですと、予約をしていただいて来ていた

だくということで、あと接種順位が一般の方々が後になってしまいますので、家族と一緒に接

種できるような体制になるといいなと思っているんですが、今、国のほうにはそういう、町で

やっております住民健診のように地区単位で接種はできないかなということで国のほうに要望

を上げているところではございますが、まだそれに対する返事がありませんので、今のところ

は個人個人で来ていただくような体制ということで見ておりますが、接種率の状況によっては

送迎についても今後検討していかなければならないと考えております。 

○議長（吉岡伸二郎君） 遠藤紀子君。 

○15番（遠藤紀子君） それでは、１点目のふるさと応援寄附金ですけれども、非常に寄附金が

増えているというのは喜ばしいことですし、かなりの額が増えているので、ただ、先ほども申

しましたように、他の自治体に寄附をかなりなさっている方も散見するものですから、１つの

分母をみんなで取り合いをするようなこともあるという話も聞きました。サイトを利用して、

サイトの料金もかかることですけれども、これによってかなりの効果があったんだなと思いま

す。 

  特に、今はふるさと応援のお礼品ですか、あれのよさで集中するということが盛んにマスコ
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ミでも取り上げておりますけれども、ここは仙台箪笥とか、いろいろ工夫なさっているようで

すけれども、特に集中してこれが評判がよかったというものを教えていただければお願いいた

します。 

  コロナのことですけれども、コールセンター５名ということで、もちろん混み合うだろうな

と。皆さん、ここのお医者様たちも随分、個人の病院のお医者様も相談されて答えになかなか

難しいところなんですということもお聞きしました。看護師さんも入るということで、その不

安もかなり入ってくるんだろうと思います。ですから、電話予約でどれほど混むのかしらと思

いますし、今、課長からありましたように、できれば住民健診のように地区ごとというのを強

く求めていただければうまくいくのではないかと思いました。 

  それと送迎の件ですけれども、やはり団地なんかは特に高齢者の独り暮らしが増えておりま

す。ですから、地域ごとにできればなおいいんですけれども、福祉センターのバスなりがもし

利用できたらありがたい話かなと思いますし、独り暮らしのことも、特にコロナ禍でフレイル

を起こしている方も結構いらっしゃると思います。ですから、車椅子対応とか、いろいろな面

を考えていただきたいと思いますが、もう一度、そのバスの件と、それからコールセンターの

混み合い具合に対する対策をお聞きしたいと思います。 

○議長（吉岡伸二郎君） 答弁願います。財政経営班長。 

○財務課財政経営班長（谷津匡昭君） 再質問にお答え申し上げます。 

  まず、仙台箪笥が116件で7,066万円となっております。２番目に仙台名物牛タンの400グラム

ということで、寄附額7,000円相当のものでございますが、こちらが件数は9,360件、金額が6,552

万円となっております。そのほか、デミグラスソースハンバーグなど、キンメダイ姿煮など、

そういったものが人気になっております。また、利府町の特産品となっております利府梨につ

きましても、予定個数を全て御寄附のほうでいただいたということでなっております。 

  以上です。 

○議長（吉岡伸二郎君） 福祉班長。 

○保健福祉課福祉班長（小畑香代君） コールセンターについてお答えいたします。 

  当初、事業開始当時は電話での予約というところで考えているところです。ただ、国のほう

で予約管理システムだったり、いろいろなシステムを構築している段階で、まだまだちょっと

情報が不足しているところでございますので、そちらのほうの情報とか、あと開示状況を確認

しながら、またシステムとか導入できるのかというところの体制を早急に検討していきたいと
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思います。 

○議長（吉岡伸二郎君） 保健福祉課長。 

○保健福祉課長（伊藤文子君） お答えいたします。 

  送迎の件に関しましては、再度、国と県のほうにももう一度検討していただくように投げか

けながら、感染しますと重症化してしまう高齢者の方々が少しでも多く接種いただけるように、

町としても送迎についても今後接種率を見ながら考えていきたいと思います。 

○議長（吉岡伸二郎君） ほかに質疑ございませんか。３番 鈴木晴子君。 

○３番（鈴木晴子君） コロナワクチン接種体制について、お伺いいたします。 

  今、コールセンターのお話がありましたが、そのコールセンターなんですけれども、利府町

の対策チームの方がそちらのほうに配置されるものなのか、お伺いいたします。 

  また、この対策チームなんですけれども、全員が兼務という形になっております。このワク

チン接種体制ですが、９月以降、10月も続くものと思っております。そのような中で、長い期

間兼務で行っていくことは大変なのではないかと危惧しておりますが、その辺の部分をお伺い

いたします。 

  以上です。 

○議長（吉岡伸二郎君） 当局、答弁願います。保健福祉課長。 

○保健福祉課長（伊藤文子君） お答えいたします。 

  コールセンターにおけるワクチンの対策チームにつきましては、立ち上げが３月中旬ぐらい

と考えておりますので、その際の打合せとか、中身の確認とかにつきましても、チームとして

関わらせていただくような形になります。 

  それから、あと来年度につきましては、また４月以降の組織改革の中で対策チームについて

は今後検討していくと考えております。 

  コールセンターは委託です。 

○議長（吉岡伸二郎君） 鈴木晴子君。 

○３番（鈴木晴子君） 打合せの中で担当者の方が入ってやっていくということなんですけれど

も、現場は大分混乱するのではないかと思います。そこに職員の方がいらっしゃるのといらっ

しゃらないのでは大分違ってくるのかなと思いますので、やはり配置を考えていくことが大事

だと思っております。そういう面からも、ほかの自治体ではしっかりと専任者を置いて行って

いる、対策チームを立てております。その辺の検討もなされていくものではないかと、してい
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くべきではないかと思っております。その部分をお伺いします。 

  また、コールセンターの混雑の部分で今いろいろと検討されている部分があるかと思います

が、ＬＩＮＥでの予約という部分のシステムも検討していくべきではないかと思いますが、そ

の部分、２点お伺いいたします。 

○議長（吉岡伸二郎君） 総務課長。 

○総務課長兼選挙管理委員会事務局長（鈴木則昭君） 組織体制につきましてお答えいたします。 

  ただいま４月の組織改編に向けて、いろいろ検討しているところでございます。その中で、

ワクチン接種を担当する担当の係を含めて職員の配置をただいま検討しているところでござい

ますので、今の対策チームについては基本的に今年度内での組織ということで当面の設置をし

ているところでございますので、４月以降は係の設置を含めて現在検討しているところでござ

います。 

○議長（吉岡伸二郎君） 福祉班長。 

○保健福祉課福祉班長（小畑香代君） コールセンターの予約システムのことについてお答えい

たします。 

  先ほどもお話しさせていただいたんですが、国のほうのシステムだったり、あとは民間のシ

ステム、ＬＩＮＥのシステムとかというところで、予約のシステムが様々なものが出ている状

況ですので、住民の皆さんが混雑したりとか戸惑わないような仕組みづくりというのを今後も

検討していきたいと思います。 

○議長（吉岡伸二郎君） ほかに質疑ございませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 質疑がありませんので、これで質疑を終わります。 

  これより本案の討論に入ります。討論ありませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 討論がありませんので、これで討論を終わります。 

  これより議案第１号令和２年度利府町一般会計補正予算を採決します。 

  お諮りします。本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 異議なしと認めます。したがって、本案は原案のとおり可決されまし

た。 
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     日程第４ 議案第２号 財産の取得の変更について 

○議長（吉岡伸二郎君） 日程第４、議案第２号財産の取得の変更についてを議題とします。 

  提案理由の説明を受けておりますので、直ちに質疑を行います。 

  質疑の発言を許します。質疑ありませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 質疑がありませんので、これで質疑を終わります。 

  これより本案の討論に入ります。討論ありませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 討論がありませんので、これで討論を終わります。 

  これより議案第２号財産の取得の変更についてを採決します。 

  お諮りします。本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（吉岡伸二郎君） 異議なしと認めます。したがって、本案は原案のとおり可決されまし

た。 

  これで、本日の日程は全部終了しました。 

  会議を閉じます。 

  令和３年２月利府町議会臨時会を閉会します。 

  御苦労さまでした。 

     午前１０時２２分  閉 会 
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